

РЕЗУЛЬТАТИ
ПОТОЧНОГО/ЗАКЛЮЧНОГО МОНІТОРИНГУ
ПРОЄКТУ (ПРОГРАМИ)

«Посилення спроможності антикорупційних органів у протидії
високопосадовій корупції в Україні»

(повне найменування проекту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	<u>Заключний</u>
Період звітування	<u>01.07.2022 – 30.06.2024</u>
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	<i>Уряд США через Державний департамент США/Бюро з міжнародних питань у сфері боротьби з незаконним обігом наркотиків та правоохоронних питань</i>
Бенефіціар	<i>Національне антикорупційне бюро України (код згідно з ЄДРПОУ 39751280)</i>
Реципієнт	<i>Національне антикорупційне бюро України (код згідно з ЄДРПОУ 39751280)</i>
Номер реєстраційної картки проекту	<i>№ 4985</i>
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<i>За період реалізації проекту міжнародної технічної допомоги Національне бюро отримало матеріальних та нематеріальних цінностей у натуральній формі на загальну суму 87 886 039,14 грн.</i>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	https://nabu.gov.ua/activity/finansi/mizhnarodna-tehnicna-dopomoga/
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	<i>Загальна сума отриманих у 2024 році матеріальних та нематеріальних цінностей у натуральній формі становить 6 997 780,91 грн</i>
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультаційні послуги	-
обладнання	-
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-
адміністративні витрати виконавця	-

3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<p>Кількісний критерій – Забезпечення відповідної кількості розслідуваних і переданих до суду кримінальних проваджень щодо високопосадової корупції, з урахуванням труднощів, спричинених агресивною війною росії.</p>		<p><i>За часи реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Посилення спроможності антикорупційних органів у протидії високопосадовій корупції в Україні» Національне бюро отримало комп'ютерне та серверне обладнання, системи зберігання та обробки даних, ліцензійне програмне забезпечення, автотранспортні засоби та тактичні інструменти підрозділу спеціального призначення.</i></p> <p><i>З підтримки INL надано фінансову та експертну допомогу в частині приєднання України до Робочої групи з питань хабарництва.</i></p> <p><i>Проєкт підтримував фінансування заходів з навчання персоналу та підвищення кваліфікації працівників (hard та soft skills).</i></p> <p><i>В рамках проекту отримано також й інші види технічного та спеціального обладнання, необхідних для проведення ефективного розслідування та притягнення винних у високопосадовій корупції осіб до кримінальної відповідальності.</i></p>
<p>Якісний критерій – Якісне та ефективне розслідування зазначеної категорії кримінальних проваджень, що призведе до винесення судом обвинувальних вироків за ними.</p>		<p><i>У період з 01.01.2024 по 30.11.2024:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <i>- 625 кримінальних проваджень розпочато;</i> <i>- 226 особам повідомлено про підозру;</i> <i>- 112 обвинувальні акти стосовно 232 осіб на 25,521 116 млрд грн збитків скеровано до суду</i> <i>- 51 обвинувальний вирок стосовно 74 осіб ухвалено.</i>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
<p><i>За час реалізації проекту «Посилення спроможності антикорупційних органів у протидії високопосадовій корупції в Україні» Національним бюро отримано: необхідне обладнання для забезпечення ефективної роботи у боротьбі з корупцією.</i></p> <p><i>Матеріальні та нематеріальні цінності, отримані в рамках даного проекту у натуральній формі, відповідають потребам Національного бюро та Плану закупівлі товарів, робіт і послуг, що надаються за кошти міжнародної технічної допомоги, сприяють покращенню матеріально-технічної бази установи та належних умов професійної діяльності працівників Національного бюро.</i></p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
<p>Проблемні питання: відсутні</p> <p>Пропозиції: продовжити співпрацю у рамках подальшої реалізації проєктив.</p>		

Координатор проекту

(підпис)

П.О.Лисенко
(ініціали та прізвище)